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The Cosmic Solution


HUMBOLDT


Dies ist ein wissenschaftliches Arbeitspapier.
Für dreidimensionale Abbildung und allerfeinste Durchzeichnung suchen Sie bitte Ihren Audionet Fachhändler auf.


Vielen Dank, wir freuen uns, dass Sie da sind.


 
 


HANDMADE 
IN BERLIN
GERMANY


Funktion
Microprocessor controlled Ultimate Linear Integrated Amplifier.


Anschlüsse
Eingänge:   3 Paar Cinch Line, Rhodium (Furutech)
   2 Paar XLR symmetrisch, vergoldet (Neutrik)
   1 D Sub 9 serielle Schnittstelle RS232  
      (nur zur Steuerung)
   1 SMA für WLAN (nur zur Steuerung)


Ausgänge:  2 Paar LS-Terminals, Rhodium (Furutech)
   1 Paar Cinch Line, Rhodium (Furutech)
   1 Paar XLR symmetrisch, vergoldet (Neutrik)
   2 Audionet Link, optisch
   1 Schraubanschluss, vergoldet, für Erdanbindung
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Design by Hartmut Esslinger.







The Machine
Der von Audionet konzipierte und erbaute und vom 
legendären deutschen Industriedesigner Hartmut Esslinger 
gestaltete HUMBOLDT vereint die überragenden 
Qualitäten der weltweit gefeierten Serien-Show-Sieger 
STERN und HEISENBERG in einem Vollverstärker, 
wie ihn die Welt noch nicht gesehen hat.


Mit der ULTIMATE SERIE haben wir die Verstärkertechnik 
im High End klanglich wie ästhetisch in eine neue Welt ver-
setzt. Für die „vollständige Bescheibung des (musikalischen) 
Kosmos“ durch unseren neuen Integrated Amp erschien 
uns Alexander v. Humboldt als idealer Namenspate.


HUMBOLDT geht ohne Umwege, Stufen oder Schleifen 
ins Mark. HUMBOLDT ist für audiophile Hörer eine klang-
liche Offenbarung. HUMBOLDT nagelt jede Konkurrenz 
mühelos gegen die Wand. HUMBOLDT ist schlicht der 
unserer Ansicht nach absolut perfekte Vollverstärker. 
Und wir verstehen ein bißchen was davon.


The Science
• Konsequenter Doppel-Mono-Aufbau von Eingangs-, 
 Lautstärke- und Endstufen für maximale Kanaltrennung.


• Magnetisch und kapazitiv optimiertes Schaltungs- und 
 Gerätedesign ohne Verwendung von ferromagnetischen 
 Materialien.


• Floating Panel Design mit optimaler Mikrophonieresistenz 
 und Temperaturstabilität.


• Floating Gehäuseplatten, resonanzoptimiert auf massivem 
 Aluminiumrahmen.


• Transformatorenbefestigung und Schraubverbindungen 
 sind aus Edelstahl gefertigt.


• Air Flow Design Leiterplatten zur optimierten Kühlung 
 und Stabilisierung der Ruheströme.


• Separierung und galvanische Trennung aller analogen 
 Schaltungen durch Optokoppler.


Ausführungen
Gehäuse:
Silber oder schwarz


Display:
Farb-TFT, hell oder dunkel


Technische Daten
Typ Ultimate Analog Integrated Stereo 
 Amplifier


Leistung 2 x 250 W an 8 Ω
 2 x 380 W an 4 Ω


Frequenzgang 0-700.000 Hz (-3 dB), DC-gekoppelt 
 0,3-700.000 Hz (-3 dB), AC-gekoppelt
THD+N <-100 dB @ 1 kHz


SNR > 120 dB, (A-weighted)


Kanaltrennung >140 dB, 20-20.000 Hz


Eingangsimpedanz Cinch (Line):  50 kΩl
 Symmetrisch (XLR): 35 kΩl


Netzanschluss 220...240 V oder 110...120 V, 50...60 Hz


Leistungsaufnahme < 0,5 W Stand by, max. 1800 W


Abmessungen Breite: 450 mm
 Höhe: 320 mm
 Tiefe: 505 mm


Gewicht 61 kg


Ausführung Gehäuse: Aluminium, 9 mm, 
 perlgestrahlt, silber oder schwarz, 
 Text schwarz oder grau gedruckt 
Display: Farb-TFT
Chassis: Aluminium, schwarz eloxiert


• Rhodium Cinchbuchsen von Furutech.


• Lautstärkedrehgeber doppelt kugelgelagert, magnet-
 gerastert und mit optischer Abtastung.


• Lautstärkestellung über ein elektronisch geschaltetes und 
 in Echtzeit linearisiertes Präzisions-Widerstandsnetzwerk.


• DC-Kopplung ohne klangschädliche Kondensatoren oder 
 Spulen, kürzeste Signalwege.


• Pro Kanal je zwei Transformatoren für eine kanalgetrennte 
 Spannungsversorgung (Doppel-Mono-Aufbau).


• Insgesamt zwei 100VA und zwei 850VA Ringkerntrans-
 formatoren, alle gekapselt und entkoppelt.


• Hauptstromkondensatoren der Endstufen 312.000 µF 
 ESR-optimiert.


• Gesamtsiebkapazität 400.000 µF.


• Neues kontextsituatives Bedienkonzept.


• Mikroprozessorsteuerung mit eigener Stromversorgung.


• Bypass-Mode für Heimkinointegration.


• Über zwei gepulste Audionet-Link Schaltungen können 
 weitere Geräte der Ultimate Serie ferneingeschaltet 
 werden.


• Ein Mikroprozessor mit eigenem Schaltnetzteil über-
 wacht und steuert sämtliche Funktionen und informiert 
 über ein hochauflösendes Display.


• Die Eingänge sind frei benennbar, unterschiedliche 
 Eingangspegel angleichbar.


• Gleichspannungsanteile von Quellsignalen können 
 wahlweise ausgeregelt werden.


• Rhodiumsicherung.


• Vorverstärkerausgang zum Anschluss von weiteren 
 Endverstärkern oder Subwoofern, wahlweise mit 
 Cinchkabel oder symmetrischer Verbindung (XLR)
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Function
Microprocessor controlled Ultimate Linear Integrated Amplifier. 


Anschlüsse
Inputs:  4 pair Cinch line, Rhodium (Furutech) 
  2 pair XLR balanced, gold plated (Neutrik) 
  1 D Sub 9 serial port (control only) 
  1 SMA for WLAN (control only)


Outputs:  2 pair Cinch line, Rhodium (Furutech) 
  1 pair Cinch inverted, Rhodium (Furutech) 
  2 pair XLR balanced, gold plated (Neutrik) 
  2 Audionet Link, optical 
  1 connector, gold plated, for additional earth connection
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Design by Hartmut Esslinger.


This is a scientific paper. 
For holographic images and optimal resolution please do visit your audionet expert dealer. 


Thanks very much. We‘re glad you are with us.







The Machine
Conceived and built by Audionet‘s legendary scientists 
and engineers, HUMBOLDT shares all the unsurpassed 
qualities of his brethren STERN and HEISENBERG, 
winners of the most coveted high end awards during 
the last three years.The design by German industrial 
designer legend Hartmut Esslinger hiding the most 


advanced circuitry and technology money can buy in 
today‘s highenddom, HUMBOLDT stands as an integrated 
amp unlike any other on this planet.
Our HUMBOLDT is the namesake of famed polymath,
geographer, naturalist and explorer Alexander v. Humboldt 
who resurrected the use of the word cosmos from the 
ancient Greek and assigned it to his multivolume treatise, 
Kosmos, in which he sought to unify diverse branches 
of scientific knowledge and culture. This important work 
also motivated a holistic perception of the universe as 
one interacting entity.Thus aptly named,  Audionet‘s 
HUMBOLDT explores the universe of music and leads 
us to discoveries unheard before. Enjoy the ride!


The Science
• Double mono layout of all circuitry and power supply 
 for maximum channel separation.


•  Magnetically and capacitively optimized circuit and 
 device design without any ferro-magnetic materials.


• Floating Pane Design for optimal resistance against 
 microphonic effects and temperature stability.


• The floating panels of the body are resonance-optimized 
 by pads on an aluminum frame.


• Mounting and bolted assembly of transformers made of 
 stainless steel.


• Air Flow Design circuit boards for an optimum of 
 cooling and stable quiescent currents.


• Galvanic separation of all analog circuits by 
 opto couplers.


• Rhodium RCA inputs and mains connector by Furutech.


• Volume controller on a double ball-bearing axis and 
 with magnetic ratchet and optical sensing.


Finish
Corpus: 
Silver or black 


Display: 


Light or dark colour TFT


Technical Data
Typ Ultimate Analog Integrated Stereo   
 Amplifier


Output Power 2 x 250 W into 8 Ω
 2 x 380 W into 4 Ω


Frequency  0-700.000 Hz (-3 dB), DC
response: 0,3-700.000 Hz (-3 dB), AC


THD+N <-100 dB @ 1 kHz


SNR > 120 dB, (A-weighted)


Channel Separation >140 dB, 20-20.000 Hz


Input impedance: Cinch (Line):  50 kΩl
 Symmetrical (XLR): 35 kΩl


Mains: 220...240 V or 110...120 V, 50...60 Hz


Power 
consumption: < 0,5 W Stand By, max. 1800 W


Dimensions: Width: 450 mm
 Height: 320 mm
 Depth: 505 mm


Weight: 61 kg


Finish/Colours: Corpus: Aluminum, 9 mm, 
 Silver or black Display light or dark   
 Colour TFT


Display: Colour-TFT


• DC coupled with no sound diminishing capacitors or 
 coils, shortest signal paths.


• Four power supplies for positive and negative power 
 currents, separate for input & driver stage and power 
 stage.


• Two encapsulated und decoupled 100VA and two 
 encapsulated and decoupled 850VA toroid transformers.


• Low impedance-optimized power capacitors with a total 
 capacitance of 312.000 µF.


• Total capacitance 400.000 µF.


• Newly developed contextual operating concept.


• By-Pass mode for integration into home cinema systems..


• Audionet Link outputs for the remote control of further 
 Audionet ULTIMATE SERIES devices.


•  Microprocessor control with separate power supply 
 monitor and control of all functions, informing the user 
 on a high resolution display.


• User definable names for each input, input levels 
 adjustable for each input.


• User selectable function to remove DC levels from 
 signal sources.


• Rhodium fuse.


• PreAmp Outputs in RCA and XLR for connecting 
 additional Power Amps.
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